
 
McGrey Rockit ST-Gitarrenset (DE)                                               
 
ArtNr.: 00041432 (sunburst), 00041433 (schwarz), 00055866 (weiß), 00055867 (rot) 
 

 

Vielen Dank, dass Sie sich für das McGrey Rockit ST-Gitarrenset entschieden haben. Bitte befolgen Sie die 
Anweisungen in dieser Anleitung und Sie werden lange Zeit Freude an Ihrem Set haben 

Packungsinhalt:  McGrey ST-Style E-Gitarre, McGrey GA-10 Gitarrenverstärker, Clip-Tuner 
  Gitarrengurt, Gitarrenkabel, Gitarrentasche, Plektren (2 Stk.), 1 Satz Ersatzsaiten 
 

 

1) Lesen Sie diese Anleitung vor dem Einschalten genau durch.  

2) Bitte befolgen Sie alle Vorsichtsmaßnahmen und heben Sie diese Anleitung auf , um gegebenenfalls 
darin zu einem späteren Zeitpunkt nachlesen zu können.  

3) Vermeiden Sie Kontakt mit Feuchtigkeit und Wasser. Verwenden Sie zum Reinigen nur ein 
trockenes, weiches Tuch.  

4) Vermeiden Sie die Nähe von Wärmequellen, wie Heizgeräte oder direkte Sonneneinstrahlung. 

5) Öffnen Sie das Gerät nicht und lassen Sie alle eventuellen Reparaturen von Fachpersonal 
ausführen. Sollte das Gerät beschädigt sein, Wasser eingedrungen sein oder sonstige Defekte 
aufweisen, bringen Sie das Gerät zum Hersteller oder in eine Fachwerkstatt. 

6) Entsorgen Sie leere Batterien nur an dafür vorgesehenen Sammelstellen und nicht im Hausmüll. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volume Regler: Mit diesem Regler können Sie die E-Gitarre lauter und leiser drehen. Die beiden Tonregler 

lassen den Gitarren-Ton heller oder dumpfer klingen. Mit dem 5-Wege Schalter können Sie zwischen den 
einzelnen Tonabnehmern hin und her schalten und somit den Sound beeinflussen. 

Vorsichtsmaßnahmen 

Einführung 

Gitarre: Funktionen und Bedienung 



Mit dem Steg-TA werden mehr Höhen abgenommen, der Hals-TA betont die Tiefen (Bässe). Wenn Sie das 
Tremolo benutzen möchten, dann drehen Sie den beigefügten Tremolo-Hebel vorsichtig in das Tremolo System 

(Steg). Durch vorsichtiges Drücken oder Ziehen des Hebels entspannen Sie bzw. dehnen Sie die Saiten. Die 
Tonhöhe wird dadurch tiefer bzw. höher. 
 

 

 

 

 

 

 

Stellen Sie sicher dass der Verstärker ausgeschaltet ist. Schließen Sie die E-Gitarre mit dem Kabel an den 

Verstärker INPUT (1) an. Drehen Sie den Volumenregler (5) ganz auf „0“. Schalten Sie den Verstärker ein (8), 
die LED (2) leuchtet. Mit dem Regler TONE (6) regeln Sie die Klangfarbe des Gitarrensounds. Die 

Gesamtlautstärke wird mit dem Volumenregler (5) eingestellt. Nach dem Einschalten erhöhen Sie langsam die 
Gesamtlautstärke bis zum gewünschten Level. Die Kanaltaste (4) schaltet um zwischen Clean Sound und 
Overdrive (verzerrt). Mit dem GAIN-Regler (3) stellen Sie den Grad der Verzerrung ein, beginnen Sie in 

Mittelstellung. Phone: Anschluss für einen Kopfhörer mit 6,35mm Klinke. Bei Belegung wird der interne 
Lautsprecher deaktiviert. Reduzieren sie die Lautstärke bevor sie über den Kopfhörer spielen. 
 

 

Tuner:   Cliptuner, Stimmgerät   /  Blasinstrumente C, F, Bb, Eb  /  89mm x 53mm x 18,5mm                                                                                               

Batterie:  CR2032                                                                 

A4 Frequenz: 430Hz … 450Hz, Stimmbereich A0 (27,5Hz) … C8 (4186 Hz)                               

Funktionen:  C (chromatisch), G (Gitarre), B (Bass), V (Violine), U (Ukulele),  W (Blasinstrument)  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Batteriewechsel: Öffnen Sie das Gerät auf der Rückseite und legen Sie die Batterie ein. Achten Sie auf die 
richtige Polung. Schließen Sie den Batteriefachdeckel. Zum Einschalten drücken Sie den An/Aus Taster (1) ca. 

1 sec lang. Mit dem Modetaster (2) wählen Sie Ihr Instrument C/G/B/V/U/W aus. Wenn sie im Betriebsmodus 
Blasinstrumente (W) sind können Sie durch dauerhaftes Drücken von Taster (2) den Grundton (C, F, Eb, Bb) 
auswählen, dieser wird im Display angezeigt. Im Modus für Gitarre (G) können Sie durch dauerhaftes Drücken 

der Taste (2) die Stimmungen Flat b und bb auswählen. Wenn Sie die Taste (1) mehrmals kurz drücken, können 
Sie die Grundfrequenz für den A4 Ton zwischen 430Hz und 450Hz wählen. Befestigen Sie das Stimmgerät an 
Ihrem Instrument und spielen Sie einen Ton an. Die Anzeige >>> zeigt Ihnen eine zu tiefe Stimmung an, bei 

<<< ist die Stimmung zu hoch. Der aktuelle Ton wird in der Anzeige angezeigt. Zum Ausschalten drücken sie 
den Taster (1) für ca. 1 sec, wenn Sie länger als 3 Minuten keine Taste drücken, schaltet sich das Gerät 
automatisch aus. 

 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86959 Schongau / Germany 
Phone 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 
 

Tuner: Funktionen und Bedienung 

Verstärker: Funktionen und Bedienung 



 

McGrey Rockit ST-Guitar Set (EN)                                                 
 
ArtNr. 00041432 (sunburst), 00041433 (black), 00055866 (white), 00055867 (red) 

 
 

Thank you for buying the McGrey Rockit ST-Gitarrenset. By following the instructions found in this user manual, 
you can look forward to exceptional performance from your guitar set for years to come. 

Content:  McGrey ST-Style E-Guitar, McGrey GA-10 Guitar Amplifier, Clip-Tuner 
 Guitar Strap, Guitar Cord, Gig Bag, Picks (2pcs), One Set Spare Strings 
 

 

1) Read these instructions before operating the unit. Please heed all safety warnings and keep these 

instructions for future reference. Follow all instructions. 
2)      Do not use this device near water or moisture. Clean only with dry cloth.  

3)      Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other devices  
         that produce heat.   
4)      Do not open the device. 

5)      Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the device has been 
         damaged in any way, such as liquid has been spilled or objects have fallen into the device, the  
         device was exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped. 

6)      Batteries should be disposed of separately from household waste.  
 
 

 
 
 

 
 

 
 
  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

Volume control: adjusts overall volume of electric guitar. Use tone controls for adjusting guitar tone. 5-ways 

pickup switch is used to select between different pickup combinations. Bridge pickup supports heights, neck 

pickup supports bass tones. If you want to use the tremolo system turn the tremolo bar into the bridge. By pressing 

Safety instructions 

Introduction 

Electric Guitar: Specifications and operation 



carefully the tremolo bar, you can release strings (tuning will go down), if you drag tremolo bar you can bend the 

strings and tuning will go up. 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Connect your electric guitar with amplifier INPUT (1) jack by using the guitar cord. Make sure that VOLUME 
control (5) is set to “0” before you switch ON amplifier power (8). Switch on the amplifier, and the red LED (2) 
indicates power on. Use TONE control (6) to adjust tone of guitar sound. Set overall volume by using the VOLUME 

(5) control. With Channel select button (4) you can select Clean sound or Overdrive sound. With GAIN control 
(3) you can adjust the level of distortion. Set to middle position when you start playing.  
PHONE (7):  6.35mm headphone output jack. When headphones are used, the internal speaker is deactivated. 

Ensure that the volume control has been reduced before beginning to play with the use of the headphones, and 
then slowly increase the volume to comfortable listening level.  

 

 

Rocktile CL-110:  Cliptuner   /  wind instruments tuning C, F, Bb, Eb  /  Size: 89mm x 53mm x 18,5mm                                                                                               

Battery:  CR2032                                                                 

A4 Frequency: 430Hz … 450Hz, tuning range A0 (27,5Hz) … C8 (4186 Hz)                                    

Items of tuning:  C (chromatic), G (Guitar), B (Bass), V (Violin), U (Ukulele),  W (Wind instrument)  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Battery installing: Open the device on the backside and insert the battery. Please mind correct polarity. Then 
close the battery cover. To power on the tuner, press On/Off button (1) for 1 sec. By slightly pressing mode 
button (2) you can choose the instrument C/G/B/V/U/W you want to tune. In wind instrument mode (W) you can 

set the keynote by constantly pressing button (2) to C, F, Eb or Bb. The Keynote will be shown on LCD display. 
When the tuner is in guitar mode (G), you can choose flat tuning modes flat b and bb by constantly pressing 

button (2). By pressing button (1) several times, you can set A4 frequency from 430Hz to 450Hz. Clip the tuner 
to your instrument and play a note. Indicators >>> show too low tuning, indicators <<< show too sharp tuning. 
Current key is displayed on LCD display. To power off your tuner press On/Off button (1) for 1 sec. The tuner 

will be powered down automatically if there is no button operation or signal input for more than 3 minutes. 
 
 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86959 Schongau / Germany 
Phone 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 

  

Tuner: Specifications and operation 

Amplifier: Specifications and operation 

 



 
Set de guitare McGrey Rockit ST (FR)                                                   
 
N° d'art. : 00041432 (sunburst), 00041433 (noire), 00055866 (blanche), 00055867 (rouge)  
 

 

Nous vous remercions d'avoir choisi le set de guitare McGrey Rockit ST . Veuillez respecter les indications 
reprises dans ce mode d'emploi afin de profiter de votre set à long terme. 

Contenu de l'emballage :  Guitare électrique McGrey ST-Style, amplificateur McGrey GA-10, accordeur 
à pince sangle, câble, housse, médiators (2 pcs), 1 jeu de cordes de rechange 

 

7) Veuillez parcourir attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser la guitare.  

8) Veuillez suivre toutes les mesures de sécurité et conserver ce mode d'emploi pour pouvoir, en cas 
de besoin, le consulter ultérieurement.  

9) Évitez tout contact avec l'eau et l'humidité. Utilisez uniquement un chiffon doux et sec pour le 
nettoyage.  

10) Tenez-vous à distance des sources de chaleur, telles que les appareils de chauffage ou un 

ensoleillement direct. 
11) N'ouvrez pas l'appareil et faites effectuer toutes les éventuelles réparations par un technicien. Si 

l'appareil venait à être endommagé, si de l'eau venait à s'infiltrer ou en cas d'autres défauts de 
fonctionnement, rapportez l'appareil chez le fabricant ou dans un atelier spécialisé.  

12) Mettez les piles déchargées au rebut uniquement dans les lieux de collecte prévus à cet effet et pas 
dans vos déchets ménagers. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molette de réglage du volume : Grâce à cette molette, vous pouvez augmenter ou diminuer le volume de la 
guitare électrique. Les deux boutons de réglage de la tonalité permettent d'accentuer ou d'atténuer les 
fréquences aiguës de la guitare. Avec le sélecteur de micro à 5 positions, vous pouvez passer d'un micro à 
l'autre et modifier ainsi la sonorité. 

 Mesures de précaution 

Introduction 

Guitare : Fonctions et commandes 

Mécaniques 

 Chevalet / Vibrato 

vintage 

 

Attache sangle 

 

Sélecteur de micro à 5 positions 

 

Molette de réglage du volume 

 

Micro chevalet 

 

Micro central 

 

Micro manche  

 

Manche / Touche 

 

Frette 

 

Tête 

Prise jack 

 

Boutons de réglage de la tonalité 

 

Sillet 



Le micro chevalet capte davantage les aigus tandis que le micro manche souligne les basses. Si vous souhaitez 
utiliser le vibrato, fixez précautionneusement la tige de vibrato fournie au niveau du système de vibrato (chevalet-

cordier). En appuyant sur la tige, les cordes se détendent et le son est alors plus grave. En tirant sur la tige, les 
cordes se tendent et le son est alors plus aigu.  
 

 

 

 

 

 

 

Assurez-vous que l'amplificateur soit éteint. Branchez la guitare électrique à l'amplificateur en insérant le câble 

dans INPUT (1). Tournez la molette de réglage du volume (5) sur « 0 ». Mettez l'amplificateur en marche (8), 
la LED (2) est allumée. Grâce au bouton de réglage TONE (6), réglez la tonalité de la guitare. Le volume général 

est réglé à l'aide de la molette de réglage du volume (5). Une fois l'amplificateur allumé, augmentez 
progressivement le volume général jusqu'au niveau souhaité. La touche de sélection du canal (4) permet de 
passer de Clean Sound (sonorité claire) à Overdrive (distorsion). Grâce au bouton de réglage du GAIN (3), vous 

pouvez régler le niveau de la distorsion ; commencez en position moyenne. PHONE : Raccord pour un casque 
audio avec une prise jack (6,35mm). Lors du raccordement, le haut-parleur interne est désactivé. Diminuez le 
volume avant de jouer en utilisant un casque audio. 

 
 

Accordeur : Accordeur à pince / Instruments à vent en Do, Fa, Si bémol, Mi bémol / 89mm x 53mm x 18,5mm                                                                                               

Pile : CR2032                                                                  

Fréquence La3 : 430Hz … 450Hz, tessiture La-1 (27,5 Hz) ... Do7 (4186 Hz)                               

Fonctions : C (chromatique), G (guitare), B (basse), V (violon), U (ukulélé), W (instrument à vent)  

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
Remplacement de la pile : Ouvrez le compartiment à pile au dos de l'appareil et insérez la pile. Vérifiez que la 

polarité est correcte. Fermez le couvercle du compartiment à pile. Pour allumer, appuyez sur la touche ON/OFF 
(1) pendant env. 1 sec. La touche Mode (2) vous permet de choisir l'instrument C/G/B/V/U/W. Si vous êtes en 
mode « Instrument à vent (W) », appuyez longuement sur la touche (2) pour sélectionner la tonalité de base 

(Do, Fa, Si bémol, Mi bémol), celle-ci sera alors affichée à l'écran. En mode « Guitare (G) », vous pouvez 
sélectionner l'accordage Flat b ou bb en appuyant longuement sur la touche (2). Si vous appuyez sur la touche 
(1) plusieurs fois rapidement, vous pouvez changer la fréquence de base pour le La3 entre 430Hz et 450 Hz. 

Fixez l'accordeur à votre instrument et jouez une note. L'indication >>>> vous montre une note trop basse, 
l'indication <<<< une note trop aiguë. La note jouée est indiquée à l'écran. Pour éteindre, appuyez sur la touche 
(1) pendant env. 1 sec ; si vous n'appuyez sur aucune touche pendant plus de 3 minutes, l'appareil s'éteint 

automatiquement. 
 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86959 Schongau / Allemagne 
Téléphone 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 

Accordeur : Fonctions et commandes 

Amplificateur Fonctions et commandes 

Note trop 
basse 

 

Note 

Face avant 

 

Note trop 
haute 

 

Fréquence La3 

 

Tonalité 

 

Instrument 

 

Touche 
Mode 

 
ON/OFF 
Fréquence La3  

 

Compartiment  
à pile 

 

Face arrière 

 

Changement de la pile 

 

Faire glisser 

 



 
McGrey Rockit ST-gitaarset (NL)                                                 
 
Artnr.: 00041432 (sunburst), 00041433 (zwart), 00055866 (wit), 00055867 (rood)  
 

 

Hartelijk dank dat u voor de McGrey Rockit ST-gitaarset hebt gekozen. Als u de aanwijzingen in deze 
handleiding opvolgt, zult u nog lang plezier van deze set hebben. 

Inhoud van de verpakking:  McGrey ST-Style E-gitaar, McGrey GA-10 gitaarversterker, clip-tuner 
   Gitaarriem, gitaarkabel, gitaartas, plectrum (2 stk.), 1 set reserve snaren 
 

 

13) Lees deze handleiding voor het inschakelen zorgvuldig door.  

14) Neem alle voorzorgsmaatregelen in acht en bewaar deze handleiding goed om deze eventueel op 
een later moment nog eens na te kunnen lezen.  

15) Vermijd het contact met vocht en water. Gebruik voor het schoonmaken alleen een droge, zachte 
doek.  

16) Vermijd de nabijheid van warmtebronnen zoals verwarmingen of direct zonlicht.  

17) Open het apparaat niet en laat alle eventuele reparaties door vakkundig personeel uitvoeren. Indien 
het apparaat beschadigd is, als er water in terecht is gekomen of op een andere manier defecten 
vertoont, breng het dan naar de fabrikant of een technische werkplaats.  

18) Lever lege batterijen alleen in bij de daarvoor aangewezen inzamelpunten en gooi ze niet bij het 

huisvuil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumeregelaar: Met deze regelaar kunt u de elektrische gitaar harder en zachter zetten. De beide 
toonregelaars laten het geluid van de gitaar helderder of donkerder klinken. Met de 5-weg schakelaar kunt u 
heen en weer schakelen tussen de afzonderlijke pickups en daarmee het geluid beïnvloeden.  

Voorzorgsmaatregelen 

Inleiding 

Gitaar: Functies en bediening 

Gitaarkop 

Fret 

Hals / Toetsen 

Hals PU (PickUp) 

middelste PU 

Toonregelaar 

5-weg PU-keuzeschakelaar 

Volumeregelaar 

Brug PU 

Stem-
mechanieken 

 Topkam 

    Brug / Vintage Tremolo 

Uitgang 

Riemknop 



Met de brug-pickup worden meer hoge tonen opgepikt, de hals-pickup benadrukt de lage tonen (bassen). Indien 
u de Tremolo wilt gebruiken, draai dan de meegeleverdeTremolo-arm voorzichtig in het Tremolo-systeem (brug). 

Door voorzichtig aan de arm te drukken of te trekken ontspant u de snaren resp. rekt u deze uit. De toonhoogte 
wordt daardoor lager resp. hoger. 
 

 

 

 

 

 

 

Controleer of de versterker is uitgeschakeld. Sluit de elektrische gitaar met de kabel aan op de INPUT (1) van de 

versterker. Draai de Volumeregelaar (5) helemaal op '0'. Schakel de versterker in (8), de led (2) gaat branden. 
Met de regelaar TONE (6) regelt u de klankkleur van het gitaargeluid. Het algehele volume wordt met de 

Volumeregelaar (5) ingesteld. Na het inschakelen verhoogt u langzaam het volume tot het gewenste niveau. De 
channel-knop (4) schakelt om tussen Clean Sound en Overdrive (distortion). Met de GAIN-regelaar (3) stelt u het 
niveau van de distortion in, begin in de middelste stand. Phone: Aansluiting voor een koptelefoon met 6,35 mm 

jack-stekker. Bij aangesloten koptelefoon wordt de interne luidspreker uitgeschakeld. Reduceer het volume 
voordat u via de koptelefoon speelt. 
 

 

Tuner:  Cliptuner, stemapparaat   /  Blaasinstrumenten C, F, Bb, Eb  /  89mm x 53mm x 18,5mm                                                                                               

Batterij: CR2032                                                                  

A4 frequentie: 430Hz … 450Hz, Stembereik A0 (27,5Hz) … C8 (4186 Hz)                               

Functies:  C (Chromatisch), G (Gitaar), B (Bass), V (Viool), U (Ukelele),  W (Blaasinstrument)  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Batterij vervangen: Open het apparaat aan de achterkant en plaats de batterij. Let op de juiste polariteit. Sluit 
het deksel van het batterijvak. Om in te schakelen drukt u ca. 1 sec lang op de Aan/Uit-knop (1). Met de Mode-

knop (2) selecteert u uw instrument C/G/B/V/U/W. Als u in de bedrijfsmodus Blaasinstrumenten (W) bent, kunt 
u door continu indrukken van de knop (2) de grondtoon (C, F, Eb, Bb) selecteren, deze wordt in het display 
aangegeven. In de modus voor gitaar (G) kunt u door continu indrukken van de knop (2) de tuning Flat b en bb 

selecteren. Als u de knop (1) meermaals kort indrukt, kunt u de grondfrequentie voor de A4-toon tussen 430Hz 
en 450Hz selecteren. Bevestig het stemapparaat aan uw instrument en speel een toon. De aanduiding >>> 
betekent een te lage stemming, bij <<< is de stemming te hoog. De huidige toon wordt in het display 

weergegeven. Om uit te schakelen, drukt u ca. 1 sec op de knop (1). Als u langer dan 3 minuten geen kno p 
indrukt, gaat het apparaat automatisch uit. 
 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86959 Schongau / Duitsland 
Telefoon 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 
 

Tuner: Functies en bediening 

Versterker: Functies en bediening 

Stemming 

te laag 

Stemming 

te hoog 

Toon 

A4-frequentie Grondtoon Instrument 

Voorzijde Achterkant 

Aan/Uit A4-

frequentie 

Mode-
knop 

Batterijvak 

 Batterij vervangen 

Schuiven 



 
 
Kytarový komplet McGrey Rockit ST (CZE)                                                 
 

Č. výr. 00041432 (sunburst), 00041433 (černá), 00055866 (bílá), 00055867 (červená)  
 
 

Děkujeme vám, že jste se rozhodli pro kytarový komplet McGrey Rockit ST . Při dodržení pokynů tohoto návodu 
vám váš komplet bude přinášet radost delší dobu.  

Obsah balení:  Elektrická kytara McGrey ST-Style, kytarový zesilovač McGrey GA-10, klipová ladička 
  Kytarový popruh, kabel, pouzdro na kytaru, trsátka (2  ks), 1 sada náhradních strun 

 

 

19) Před zapnutím si pozorně přečtěte tento návod.  
20) Proveďte všechna preventivní opatření a tento návod uložte tak, abyste v něm případně mohli 

později vyhledat potřebné informace.  
21) Zabraňte kontaktu s vlhkostí a vodou. K čištění používejte pouze suchou a měkkou utěrku.  

22) Zabraňte blízkosti tepelných zdrojů, jako jsou topná tělesa nebo přímé sluneční záření.  
23) Přístroje neotevírejte a případné opravy nechejte provést odborníkem. V  případě poškození 

výrobku, vniknutí vody nebo vzniku jiných vad odešlete výrobek výrobci nebo kvalifikované opravně. 
24) Vybité baterie likvidujte v příslušných sběrnách, ne v běžném komunálním odpadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regulátor hlasitosti: Tímto regulátorem můžete zesílit nebo ztlumit zvuk elektrické kytary. Oba regulátory 
zvuku umožňují nastavit jasnější nebo tlumenější zvuk. Pomocí 5polohového přepínače můžete přepínat mezi 

jednotlivými snímači zvuku a upravovat tak výsledný zvuk.  

Preventivní opatření 

Úvod 

Kytara: Funkce a ovládací 

Ořech 

 Knoflík na řemen 

 

Pražce 

 

Hlava 

 

Ladící 

mechanika 

 

Střední snímač 

 

Snímač u krku 

 

Krk / hmatník 

 

Zdířka 

 

Kobylka / tremolo Vintage 

 

Regulace tónové clony 

 

5polohový přepínač snímačů 

 

Regulátor hlasitosti 

 

Snímač u kobylky 

 



Snímač v kobylce snímá více výšky, snímač u krku zvýrazňuje hloubky (basy). Pokud chcete používat tremolo, 
opatrně našroubujte páku tremola do tremola (kobylka). Opatrným stlačením nebo tažením páky uvolňujete nebo 

napínáte struny. Zvuk je potom hlubší nebo vyšší . 
 

 

 

 

 

 

 

Zkontrolujte, zda je zesilovač vypnutý. Zapojte elektrickou kytaru kabelem do zesilovače do vstupní zdířky INPUT 
(1). Otočte regulátor hlasitosti (5) zcela do polohy „0“. Zapněte zesilovač (8), LED (2) svítí. Regulátorem 

k úpravě zvuku TONE (6) regulujete barvu zvuku kytary. Výslednou hlasitost nastavíte regulátorem hlasitosti 
(5). Po zapnutí přístroje pomalu zvyšujte hlasitost na požadovanou úroveň. Tlačítko k  výběru kanálu (4) přepíná 

mezi čistým zvukem (Clean Sound) a zkreslením (overdrive). Pomocí regulátoru GAIN (3) nastavíte míru 
zkreslení zvuku, začněte polohou uprostřed. Phone: Přípojka sluchátek s kolíkem 6,35 mm. Při zapojení 
sluchátek je interní reproduktor vypnut. Před nasazením sluchátek snižte hlasitost. 

 
 

Ladička:   Klipová ladička / dechové nástroje C, F, Bb, Eb / 89 mm x 53 mm x 18,5 mm                                                                                               

Baterie:  CR2032                                                                 

A4 Frekvence: 430 Hz … 450 Hz, rozsah ladění A0 (27,5 Hz) … C8 (4186 Hz)                               

Funkce:   C (chromatická), G (kytara), B (basa), V (viola), U (ukulele), W (dechový nástroj)  

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
Výměna baterie: Otevřete přístroj na zadní straně a vložte baterie. Pozor na správnou polaritu. Uzavřete víčko 

přihrádky baterií. K zapnutí stiskněte vypínač (1) a podržte jej cca 1  s stisknutý. Tlačítkem Mode (2) vyberete 
požadovaný nástroj C/G/B/V/U/W. Pokud vyberete režim dechové nástroje (W), můžete stisknutím a držením 

tlačítka (2) vybrat základní tón (C, F, Eb, Bb), který se zobrazí na displeji. V  režimu pro kytaru (G) můžete 
stisknutím a podržením tlačítka (2) vybrat ladění Flat b (transpozice) a bb. Opakovaným krátkým stisk nutím 
tlačítka (1) můžete měnit základní frekvenci tónu A4 v rozsahu 430 Hz až 450 Hz. Upevněte ladičku k nástroji 

a zahrajte tón. Symbol na displeji >>> znamená podladění, symbol <<< znamená, že je tón příliš vysoký. Na 
displeji se zobrazí aktuální tón. K vypnutí stiskněte tlačítko (1) na cca 1 s. Pokud déle než 3 minuty nestisknete 
žádné tlačítko, přístroj se automaticky vypne. 

 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86959 Schongau / Německo 
Telefon 0049-8861-909494-0 / fax 0049-909494-19 
 

 

 

Ladička: Funkce a ovládání 

Zesilovač: Funkce a ovládání 
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